

圣言铭记

论望德，
要喜乐；
在困苦中，
要忍耐；
在祈祷上，
要恒心。

(罗十二: 12-13)

**当日经文**

拉三: 19-20;
咏九十七: 5-9;
得后三: 7-12;
路廿一: 5-19.

他们将会被烧尽；反观，那些敬畏上主名号的人将会依实受赏，免受惩罚。

圣保禄宗徒写了第一封信给得撒洛尼人的几个月后，再次给他们写信。他曾告诉他们：耶稣会在末世将他们从愤怒中拯救出来。现在，保禄写信鼓励当地信徒效法他和他的同伙：每个人都应该认真工作。圣保禄和其同伴夜以继日地辛勤工作；尽管他们有权利从当地信徒的身上得到回报，他们却不愿依赖别人为生。圣保禄没有拐弯抹角，直接吩咐他们：谁若不愿意工作，就不应当吃饭。保禄的意思也可能是我们必须勤奋地实践信仰、亲近基督，否则在灵性方面我们就会匮乏。

在福音中，耶稣预言了耶路撒冷圣殿的毁灭；这标志着一个时代的结束。祂也描述了末世的征兆以及我们该如何坚忍。我们不必害怕即将到来的凶兆、毁灭、背叛和迫害。政治和宗教机构、家庭、财富和世上一切都会过去，但耶稣告诉我们无需惊惶。一切只是一个时代的结束和另一个时代的开始。这是我们为天主作见证的机会。祂会赐给我们让仇敌不能抵抗及辩驳的口才和明智。我们是基督的身体。作为基督徒，我们的使命是在自身的见证中彰显祂的荣耀和生命。我们有基督的应许，必不灭亡。我们只需要站稳脚跟，就必得救赎。

我们确信主会以公义来统治大地。◆

Newtbec

NEW WAY OF BEING CHURCH

常年期第卅三主日
(第6届世界穷人日)**地 盐 及 世 光 : 共 融 、 参 与 、 使 命**

每月焦点：世界青年日/年轻人日（11月20日）



坚忍以便得胜

今日读经让我们想到末世。圣经告诉我们耶稣再度来临的日子近了。上主在第一读经中用词严厉。在马拉基亚先知生活的时代，人们遵行邪恶的风俗习惯。天主通过马拉基亚先知警戒那些骄傲和作恶的人，他们将来必受审判。